



Assemblée générale

Distr.
GÉNÉRALE

A/49/563/Corr.1
11 novembre 1994
FRANÇAIS
ORIGINAL : ANGLAIS

Quarante-neuvième session
Point 123 de l'ordre du jour

FINANCEMENT DE L'OPÉRATION DES NATIONS UNIES EN SOMALIE II

Rapport du Secrétaire général

Rectificatif

1. Page 4, paragraphe 9, deuxième phrase

Remplacer le montant 613 966 100 dollars par le montant 613 994 900 dollars

Remplacer l'expression (montant net : 610 439 200 dollars) par l'expression (montant net : 610 468 000 dollars)

Remplacer le montant 25 433 200 dollars par le montant 25 404 400 dollars

Remplacer l'expression (montant net : 23 775 700 dollars) par l'expression (montant net : 23 746 900 dollars)

2. Annexe I, état récapitulatif, page 11

Pour la mention "Total brut, rubriques 1 à 20", le poste 21, la mention "Total net, rubriques 1 à 21", le poste 22 et la mention "Total des ressources", voir la page ci-jointe.

	Prévisions de dépenses initiales (1)	Montant réparti (2)	Montant des dépenses (3)	Montant des économies/ (dépassements) (2)-(3)
Total brut, rubriques 1 à 20	673 508,2	639 399,3	613 994,9	25 404,4
21. <u>Recettes provenant des contributions du personnel</u>	<u>(5 180,4)</u>	<u>(5 184,4)</u>	<u>(3 526,9)</u>	<u>(1 657,5)</u>
Total net, rubriques 1 à 21	<u>668 327,8</u>	<u>634 214,9</u>	<u>610 468,0</u>	<u>23 746,9</u>
22. <u>Contributions volontaires en nature</u>	—	—	—	—
Total des ressources	<u>668 327,8</u>	<u>634 214,9</u>	<u>610 468,0</u>	<u>23 746,9</u>
